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Confirmação de Vagas no Residencial do CPB
	Nome da Equipe:

	Nome do Responsável:

	Sim vamos usar as vagas (      )     Quantas (          ) / Não vamos usar as vagas (       )

	Assinatura do Responsável:


A CBDI e o CPB estarão disponibilizando vagas (limitadas) para hospedagem no residencial do CT, sem custo para as equipes; 
- Essas vagas serão distribuídas para os atletas que tenham índice mínimo de participação, residam fora de SP (40km ou mais) e que foram conquistados nos eventos da CBDI no ano de 2019 e 2020, (Meeting Brasileiro de Atletismo CBDI 2019, Campeonato Brasileiro de Atletismo CBDI 2019 e Meeting Brasileiro de Atletismo 2020); 

- Caso a equipe não faça uso das vagas, as mesmas serão distribuídas para outras equipes. A hospedagem ficará a cargo das equipes em local de sua preferência, caso não queiram utilizar as vagas do residencial do CPB; 

- Para que a reserva das vagas seja confirmada, precisamos que as equipes confirmem até o dia 08/11/21 impreterivelmente se farão uso ou não das mesmas, para que assim possamos confirmar junto ao CPB ou distribuí-las para outras equipes;  

- A confirmação deverá ser feita na ficha que se encontra logo acima deste informativo; 
-  As equipes que por qualquer motivo não quiserem se hospedar no residencial do CPB, poderão se hospedar em qualquer lugar de sua preferência, fazendo sua própria reserva e arcando com os custos também. 



